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Kính gửi: Các đơn vị trong Trường 

Thực hiện kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng viên chức, người lao động năm học 2017 - 2018, Trường Đại học Ngoại ngữ dự kiến cử đoàn cán bộ tham gia chương trình tham quan học tập tại Nhật Bản (tên tiếng Anh là Study Tour for ULIS Nebula in Japan, viết tắt là SUN program) . Chương trình lần 1 (tháng 11/2018) được triển khai tại trường Đại học Hosei, Đại học Kantogakuin, Đại học công nghiệp Chiba, Đại học Ngoại ngữ Kyoto với sự hỗ trợ, hợp tác của Câu lạc bộ Cựu lưu học sinh Việt Nam tại Nhật Bản (Japan Alumni of Vietnam,viết tắt là JAV), là đối tác của Nhà trường. 
Thông tin về chương trình như sau:  
1. Đối tượng:Cán bộ thuộc các phòng chức năng, trung tâm; ban chủ nhiệm và cán bộ thuộc khối văn phòng của các Khoa đào tạo và Bộ môn trực thuộc Trường.
Trưởng đơn vị gửi danh sách đăng kí tối đa 3 người có ng, có đánh số thứ tự ưu tiên từ 1 đến 3 (theo mẫu gửi kèm công văn). Trong trường hợp số lượng cán bộ đăng ký vượt quá 16 người, nhà trường sẽ xét duyệt danh sách.
2. Số lượng cả đoàn:dự kiến 16 người
3. Thời gian: Từ ngày 21 đến ngày 29/11/2017  
4. Nội dung chương trình (9 ngày): 
Học tập quản trị Đại học: mô hình quản lý trường đại học, xây dựng và phát triển chương trình đào tạo, vấn đề tự chủ đại học, hợp tác giữa nhà trường và doanh nghiệp, tình hình hợp tác nghiên cứu giữa các trường Đại học Nhật Bản và Việt Nam, khả năng hợp tác giữa trường Đại học Ngoại ngữ với các trường đối tác, chiến lược quốc tế hóa trường Đại học; đồng thời tìm hiểu và trải nghiệm văn hóa, xã hội Nhật Bản tại: Thủ đô Tokyo, Cố đô Kyoto, Cố đô/Thành phố cổ Nara, Thành phố thương mại Osaka.
5. Kinh phí:49.800.000đ (bốn mươi chíntriệu tám trăm nghìn đồng),bao gồm phí visa, vé máy bay, ăn ở, tham quan, học tập, đi lại theo lịch trình. Trong đó:
- Kinh phí được hỗ trợ từ Trường Đại học Ngoại ngữ (thông qua sự hỗ trợ của các đối tác) và Câu lạc bộ JAV: 22.000.000đ.Cụ thể:
(1) Một phần kinh phí vé máy bay hai chiều của hãng Hàng không Nhật Bản ANA: khoảng 300 USD/1 người. 
(2) Một phần kinh phí đi lại giữa các thành phố, một phần dịch vụ khách sạn, ăn uống và các dịch vụ khác tại Nhật… do các đối tác của Câu lạc bộ JAV hỗ trợ:khoảng 500 USD/1 người.
(3)Một số chi phí ăn uống, chiêu đãi do đối tác của Trường ĐHNN-ĐHQGHN chi trả: khoảng 200 USD/1 người. 
- Kinh phí cá nhân đóng góp: 27.800.000đ.
Nhà trường đề nghị các đơn vịgửi danh sách đăng ký tham gia chương trình theo đúngđối tượng (mẫu gửi kèm) về Phòng Hợp tác và Phát triển, và gửi bản mềm cho ông Bùi Đình Thắng (địa chỉEmail: thang.hizen@gmail.com, SĐT: 0986-150-784) trước ngày 15/10/2017.
Trân trọng thông báo./.  

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lưu: HCTH, HTPT, T35.
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DANH SÁCH CÁN BỘ ĐĂNG KÝ THAM GIA CHƯƠNG TRÌNH 
SUN PROGRAM
(STUDY TOUR FOR ULIS NEBULA IN JAPAN)
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