QUY TRÌNH

XÉT NÂNG BẬC LƯƠNG TRƯỚC THỜI HẠN

DO LẬP THÀNH TÍCH XUẤT SẮC TRONG THỰC HIỆN NHIỆM VỤ
I/ Cơ sở pháp lý

- Thông tư 08/2013/TT-BNV ngày 31/7/2013 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thực hiện chế độ nâng bậc lương thường xuyên và nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động.

- Hướng dẫn số 3801/HD-ĐHQGHN ngày 09/11/2012 hướng dẫn thực hiện nâng bậc lương trước thời hạn đối với CBVC Đại học Quốc gia Hà Nội.

- Quy định của Trường ĐHNN-ĐHQGHN về việc nâng bậc lương trước thời hạn đối với CCVC và NLĐ do lập thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ.

II/ Quy trình
Bước 1: Từ cuối tháng 10 đến đầu tháng 11, các đơn vị tổ chức họp bình xét nâng bậc lương trước thời hạn đối với VC, NLĐ có thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ. 

- Đối với đơn vị có số lượng VC và NLĐ dưới 20 người, toàn thể số cán bộ tham gia bình xét.

- Đối với đơn vị có số lượng VC và NLĐ trên 20 người, thành lập Hội đồng bình xét gồm các thành phần Trưởng, Phó đơn vị; Ban chi ủy, Ban chấp hành Công đoàn; Trưởng Bộ môn ( hoặc Tổ trưởng).

Hồ sơ gửi về Hội đồng lương của Nhà trường qua Phòng Tổ chức Cán bộ gồm:

- Biên bản họp theo Mẫu
- Danh sách VC, NLĐ của đơn vị đề nghị Hội đồng lương xem xét nâng bậc lương trước thời hạn do lập thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ - Mẫu số 2

- Minh chứng các thành tích (photo).

Bước 2: Đầu tháng 11, Phòng TCCB tổng hợp danh sách bình xét từ các đơn vị; thẩm định thành tích xuất sắc của VC, NLĐ được đề nghị xem xét nâng bậc lương trước thời hạn từ các đơn vị; báo cáo Hội đồng lương của Nhà trường.

Bước 3: Giữa tháng 11, Hội đồng xét nâng bậc lương của Nhà trường họp xem xét từng trường hợp cụ thể, bỏ phiếu bầu, thông qua danh sách VC, NLĐ đủ đều kiện được nâng bậc lương trước thời hạn do lập thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ sau khi kiểm phiếu.

Bước 4: Cuối tháng 11, Phòng TCCB tổng hợp danh sách, lập biểu, tính truy lĩnh tiền lương tăng thêm do nâng bậc lương. Thông báo công khai danh sách tới toàn thể VC, NLĐ và Trưởng các đơn vị trong toàn Trường biết để có ý kiến phản hồi.

Bước 5: Hội đồng lương của Nhà trường nhận ý kiến phản hồi từ các đơn vị (nếu có) qua Biên bản họp của đơn vị theo Mẫu.

Bước 6: Phòng TCCB lập danh sách CCVC  thuộc thẩm quyền quản lý của ĐHQGHN và làm công văn đề nghị ĐHQGHN xem xét, quyết định.

Bước 7: Tháng 12, Hội đồng lương của ĐHQGHN họp thông qua danh sách.

Bước 8: Đầu tháng 01 của năm sau liền kề, Hiệu trưởng ký ban hành Quyết định đối với VC và NLĐ thuộc thẩm quyền và báo cáo ĐHQGHN kết quả thực hiện công tác nâng bậc lương trước thời hạn của Nhà trường theo quy định tại Điều 40 Quyết định 3768/QĐ-ĐHQGHN ngày 22/10/2014 của ĐHQGHN.

Bước 9: VC và NLĐ nhận quyết định qua Văn thư của đơn vị.

Bước 10: Phối hợp với phòng Kế hoạch Tài chính chi trả tiền lương tăng thêm do nâng bậc lương trước thời hạn trong năm.
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