QUY TRÌNH

XEM XÉT TÍNH HƯỞNG PHỤ CẤP THÂM NIÊN VƯỢT KHUNG

I/ Cơ sở pháp lý

Thông tư 04/2005/TT-BNV ngày 05/01/2005 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thực hiện chế độ phụ cấp thâm niên vượt khung đối với cán bộ, công chức, viên chức.

Thông tư liên tịch số 01/2005/TTLT-BNV-BTC ngày 05/01/2005 hướng dẫn thực hiện chuyển xếp lương cũ sang lương mới đối với CBCCVC. 

II/ Quy trình

Bước 1: Đầu tháng 10, Phòng Tổ chức Cán bộ rà soát, lập danh sách CCVC và NLĐ đủ điều kiện tính hưởng phụ cấp thâm niên vượt khung trong năm và tính truy lĩnh tiền lương tăng thêm do thực hiện chế độ phụ cấp thâm niên vượt khung.

Bước 2: Cuối tháng 10, thông báo để trưởng các đơn vị và toàn thể CCVC và NLĐ  kiểm tra thông tin.

Bước 3: Đầu tháng 11, nhận ý kiến phản hồi từ các đơn vị (Thể hiện qua Phần III- Biên bản họp xét nâng bậc lương theo Mẫu)

Bước 4: Giữa tháng 11, Hội đồng xét nâng bậc lương của Nhà trường họp thông qua danh sách, xem xét và quyết định đối với những trường hợp đặc biệt.

Bước 5: Cuối tháng 11, báo cáo Đại học Quốc gia Hà Nội các trường hợp theo sự phân cấp của ĐHQGHN.

Bước 6: Tháng 12, Hội đồng lương của Đại học Quốc gia họp thông qua danh sách.

Bước 7: Đầu tháng 01 của năm sau liền kề, Hiệu trưởng ban hành Quyết định đối với VC, NLĐ thuộc thẩm quyền và báo cáo ĐHQGHN kết quả thực hiện công tác nâng bậc lương thường xuyên của Nhà trường trong năm.

Bước 8: CCVC và NLĐ nhận quyết định qua Văn thư của đơn vị.
Bước 9: Phối hợp với phòng Kế hoạch Tài chính chi trả tiền lương tăng thêm do tăng phụ cấp thâm niên vượt khung trong năm.
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